
15	place	de	la	République	75003	Paris 

Le	TVscope	

Décembre	2017	



LA	MÉTHODOLOGIE	



TVMag	–	Le	TVscope	/	Décembre	2017	 3
pour	

La	méthodologie	

Echan<llon	de	1007	personnes	représenta<f	de	la	popula<on	française	âgée	de	18	ans	et	plus.	
	

L’échan<llon	 a	 été	 cons<tué	 selon	 la	 méthode	 des	 quotas,	 au	 regard	 des	 critères	 de	 sexe,	 d’âge,	 de	
catégorie	socioprofessionnelle,	de	catégorie	d’aggloméra<on	et	de	région	de	résidence.	
	

L’échan<llon	 a	 été	 interrogé	 par	 quesAonnaire	 auto-administré	 en	 ligne	 sur	 système	 CAWI	 (Computer	
Assisted	Web	Interview).	

Les	interviews	ont	été	réalisées	les	29	et	30	novembre	2017.		

OpinionWay	a	réalisé	ceTe	enquête	en	appliquant	les	procédures	et	règles	de	la	norme	ISO	20252.	
	

Les	résultats	de	ce	sondage	doivent	être	lus	en	tenant	compte	des	marges	d'incerAtude	:	1,5	à	3	points	au	
plus	pour	un	échan<llon	de	1000	répondants.		
	

	

		

Toute	publicaAon	totale	ou	parAelle	doit	impéraAvement	uAliser	la	menAon	complète	suivante	:		

«		Sondage	OpinionWay	pour	TVMag	»		
et	aucune	reprise	de	l’enquête	ne	pourra	être	dissociée	de	cet	inAtulé.	

	



LES	RÉSULTATS	
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Les	animateurs,	présentateurs	préférés	/	Le	podium		
Q	:	Parmi	les	animateurs	/	présentateurs	suivants,	quels	sont	les	dix	que	vous	préférez	?		
10	réponses	possibles	–	Total	supérieur	à	100%	
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Les	animateurs,	présentateurs	préférés	/	Le	TOP	20	
Q	:	Parmi	les	animateurs	/	présentateurs	suivants,	quels	sont	les	dix	que	vous	préférez	?		
10	réponses	possibles	–	Total	supérieur	à	100%	
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Les	animateurs,	présentateurs	préférés	/	Podium	selon	le	sexe	
Q	:	Parmi	les	animateurs	/	présentateurs	suivants,	quels	sont	les	dix	que	vous	préférez	?		
10	réponses	possibles	–	Total	supérieur	à	100%	
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Les	animateurs,	présentateurs	préférés	/	Podium	selon	l’âge	
Q	:	Parmi	les	animateurs	/	présentateurs	suivants,	quels	sont	les	dix	que	vous	préférez	?		
10	réponses	possibles	–	Total	supérieur	à	100%	
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Les	animateurs,	présentateurs	préférés	/	Podium	selon	la	proximité	parAsane	
Q	:	Parmi	les	animateurs	/	présentateurs	suivants,	quels	sont	les	dix	que	vous	préférez	?		
10	réponses	possibles	–	Total	supérieur	à	100%	
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15	place	de	la	République	75003	Paris 

«	Notre	mission	est	de	permeTre	à	nos	clients	de	comprendre	de	manière	simple	et	rapide		
leur	environnement	actuel	et	futur,	pour	mieux	décider	aujourd’hui,	agir	demain	et	imaginer	après-demain.	»		


